

# 李克强要求不断总结经验优化诊疗方案 加大有效药物研发力度

据新华社北京9月14日电 9月13日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到北京协和医院考察,并召开医学专家座谈会,听取对医疗卫生事业发展和创新的意见建议。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,把保障人民健康作为增进民生福

祉的重要内容,勇攀医学高峰,不断提高医疗卫生服务质量和水平。李克强说,医学科学面对的是人,健康所系,性命相托,医道医德至关重要。中国古代良医悬壶济世,现代白衣天使坚守医者仁心,都体现了守护大众健康的情怀。现在随着群众生活水平提升,对健康的需求日益增加,广大医务工作者承担着救死扶伤的崇高

职责,要把患者放在首位,敬佑生命,以仁心施仁术,以大爱成就大医。李克强指出,妙手回春离不开科学精神和专业精神。广大医务工作者要严谨务实、精益求精投身医学事业,注重一个个病例的积累,打牢基本功,努力钻研医术,针对疑难重症积极寻求最佳治疗方案。加强国际交流合作,不断探索创新临床诊疗新技术、新

药物、新方法。国家采取与支持高校、科研院所创新的同等政策,支持一批高水平医院瞄准国际一流、聚焦治病需要,在临床医学研究和成果转化上走在前列,提升医疗水平。针对当前新冠病毒变异快等情况,要不断总结经验优化诊疗方案,继续完善疫苗,特别要加大有效药物研发力度,进一步提高救治效果。

## 中办国办印发意见

# 加强网络文明建设

据新华社北京9月14日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强网络文明建设的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,要加强网络空间思想引领。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领互联网内容建设,推动党的创新理论走深走心走实。加强重点理论网站、公众账号、客户端建设,紧密结合中国特色社会主义伟大实践特别是新时代党和国家事业发展新变化新成就,有针对性地开展网上理论宣传活动。深入推进媒体融合发展,实施移动优先战略,加大中央和地方主要新闻单位、重点新闻网站等主流媒体移动端建设推广力度。

《意见》指出,要加强网络空间文化培育。以社会主义核心价值观引领网络文化建设,广泛凝聚新闻网站、商业平台等传播合力,把社会主义核心价值观传播到广大网民中、传导到社会各方面。

《意见》指出,要加强网络空间道德建设。强化网上道德示范引领,广泛开展劳动模范、时代楷模、道德模

范、最美人物、身边好人、优秀志愿者等典型案例和事迹网上宣传活动,推动形成崇德向善、见贤思齐的网络文明环境。

《意见》指出,要加强网络空间行为规范。培育符合社会主义核心价值观的网络伦理和行为规范,鼓励各地区各部门结合文明创建工作制定出台符合自身特点的网络文明准则,规范网上用语,把网络文明建设要求融入行业管理规范。

《意见》指出,要加强网络空间生态治理。深入开展网络文明引导,大力强化网络文明意识,充分利用重要传统节日、重大节庆和纪念日组织开展网络文明主题实践活动,教育广大网民自觉抵制歪风邪气,弘扬文明风尚。深入推进“清朗”、“净网”系列专项行动,深化打击网络违法犯罪,深化公众账号、直播带货、知识问答等领域不文明问题治理,开展互联网领域虚假信息治理。

《意见》指出,要加强网络空间文明创建。推动群众性精神文明创建活动向网上延伸,充分发挥新时代文明实践中心和县级融媒体中心作用,加强网民网络文明素养实践教育基地建设,推动基层开展网络文明建设活动。

## 身边人出现新冠病例 普京自我隔离

据新华社莫斯科9月14日电 俄罗斯克里姆林宫新闻处14日通报说,俄总统普京当天在与塔吉克斯坦总统拉赫蒙通电话时表示,因自己身边的人中出现新冠病毒感染病例,他不得不在一定时期内进行自我隔离。

通报说,普京将以视频连线方式参加计划本周在塔吉克斯坦首都杜尚别举行的重要会议。

俄总统新闻秘书佩斯科夫随后对媒体说,今后一段时间内,普京将不会举行面对面的活动,进行自我隔离,但这不会影响他在线工作的强度。

## 挪威政坛“变天”

挪威议会选举计票结果14日凌晨揭晓,工党领衔的中左翼联盟以较大优势获胜,将结束中右翼联盟连续八年的执政。

现任首相、保守党人埃尔娜·索尔贝格承认败选:“此时此刻,保守党政府的工作已经完成。”工党主席约翰斯·加尔·斯特勒有望出任首相。这名现年61岁的百万富翁以增进社会公平为竞选主张,喊出“该轮到普通人了”口号。(据新华社稿)

# 厦门启动全市全员核酸检测

## 福建新冠肺炎本土确诊病例逾百

据新华社福州9月14日电 14日下午,福建省应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开新闻发布会,通报疫情防控情况。9月10日至9月14日8时,福建省累计报告新冠肺炎本土确诊病例120例(莆田市75例、泉州市12例、厦门市33例),本土无症状感染者19例(均在莆田市)。

根据流调结果,截至9月13日24时,三地共划定4个中风险地区,2个高风险地区。交通部门按照相关要求加强中高风险地区的交通管制,中高风险地区人员原则上非必要不出行。

据了解,从9月10日至13日,福建省从省内各地抽调疾控专家、流调人员、核酸检测应急采样队、医疗队等2570多人驰援莆田。

据新华社厦门9月14日电 厦门已决定启动全市全员核酸检测,14日部分地区已经开始。

据介绍,基于厦门市同安区出现工厂的聚集性疫情,厦门市已将同安区新民镇湖里工业园以东、同明路以西、集安路以南、集贤路以北的区域列为高风险地区,并对病例居住地、工作及相关活动场所进行了封控。



## 仙游县方舱实验室投入使用

9月14日,工作人员从移动PCR方舱实验室外走过。当日,福建省仙游县启动第二轮全员核酸检测。目前,在位于仙游县体育中心方舱核酸检测点,已有三个方舱实验室运送到位并投入使用。据现场负责人介绍,这个方舱核酸检测点计划投入7个方舱实验室、85台PCR检测仪器,预计每天可检测8至10万管核酸样本,在保障实验人员安全的同时,有效提高病毒检测与筛查效率。(新华社发)

## 关于在2021中秋、国庆期间对鼋头渚景区十里芳堤实施临时交通限制措施的通告

为维护中秋、国庆假期鼋头渚景区周边道路交通安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规的规定,决定对鼋头渚十里芳堤路段实施临时交通限制措施,现通告如下:

### 一、管制时段

1、2021年9月19日7时至9月21日24时;2、2021年9月24日9时至23时;3、2021年10月1日6时至10月7日22时。

### 二、管制路段

上述时段内,鼋头渚景区“十里芳堤”(充山大门至棧山大门)实行临时封闭,禁止机动车辆通

行。

三、交通管制期间,过境车辆请避开双虹桥、山水东路(鼋头渚至山水西路)等道路,经蠡湖大道、震泽路、清源路等外围道路绕行。

四、公安机关交通管理部门将根据实际交通流量情况,对鼋头渚景区周边道路实行临时指挥疏导、限制通行、禁止通行、禁止停车等现场管理措施,请广大交通参与者注意现场交通标志和临时指示牌,并服从现场管理人员的指挥。

无锡市公安局交通警察支队  
2021年9月10日

蠡湖国际小镇  
LILAKE INTERNATIONAL TOWN

**9月19日-10月7日**  
中国·无锡·蠡湖国际小镇

**六只巨型Kaws立体雕塑**  
加入超级潮玩盛宴 近距离感受Kaws艺术美学

**全球瞩目Be@rBrick积木熊墙**  
明星同款分分钟get 数十款造型震撼你的眼球

**村上隆/空山基/草间弥生魔力艺术空间**  
打卡经典潮流大作 氛围感满满一秒出大片

**潮玩互动-巨幅拼图/Kaws乐高/手办扭蛋**  
体验不一样的潮玩互动 精美礼品免费带回家

来访蠡湖国际小镇营销中心有机会领取价值128元展览门票入场券  
凭门票即可参与惊喜扭蛋机赢取Kaws周边礼品  
任天堂游戏机、超1米Kaws大手办等大惊喜等你来拿

90-132m<sup>2</sup> 蠡湖湾超颜洋房

378-447m<sup>2</sup> 联排纯墅居 全城热望

0510\_8991 9999

项目地址: 滨湖区渔港路与花园一路交会处

更多  
扫码  
查看  
信息

1. 本项目推广名为“蠡湖国际小镇”,地名办核准名/备案名为“蠡湖花园”,开发公司为“上海城隍庙置业有限公司”预售证号: (2021) 预销字第119号, 预售证号: (2014) 预销字第009号; 2. 本资料为要约邀请,不作为要约或承诺;买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准; 3. 相关宣传内容不排除政府有关部门规划、规定及出卖人分期规划,未能控制的事项且可能发生变化的,本资料所发布内容为2021年9月20日前的信息,出卖人将不定期对宣传资料进行调整,敬请留意最新资料。